Klasa:112-03/21-01/1
Urbroj: 2181/270-01-01-21-14  od  7. 10. 2021  godine
[bookmark: _GoBack]Na temelju članka 25 .TKU za službenike i namještenike u javnim službama (NN 128/2017), Čl.4. Pravilnika o radu CZR Samaritanac Split, čl. 4. r.b. 9. Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji poslova u Centru, a  po prethodno pribavljenoj suglasnosti Ministarstva rada,  mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, klasa: 100-01/21-02/1047, urbroj: 524-08-01-02/7-21-2 od 13. rujna 2021 godine, ravnateljica Centra raspisuje
NATJEČAJ
1. za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme (puno radno vrijeme),
za radno mjesto
· medicinska sestra/tehničar - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme 
Uvjeti: 

· Srednjoškolsko obrazovanje za medicinsku sestru
· Odobrenje za samostalan rad Hrvatske komore medicinskih sestara
· Uvjerenje o nekažnjavanju i da nije pokrenut kazneni postupak (ne starijem od mjesec dana) 
· Zdravstvena sposobnost



Razina obrazovanja: Srednja škola 4  ili 5 godina
Ostale informacije:

Prijavu s životopisom, dokaz o radnom iskustvu (potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), uvjerenje o nekažnjavanju i da nije pokrenut kazneni postupak (ne starijem od mjesec dana) te preslikama dokaza o stručnoj spremi, važećim odobrenjem za samostalan rad, domovnice i osobne iskaznice dostaviti na adresu poslodavca.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo,  odnosno priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu i ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.
Na pravo prednosti pri zapošljavanju mogu se pozvati kandidati sukladno članku 101. stavcima 1., 2. i 3. te člancima 103. i 104. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17).
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 101. stavcima 1., 2. i 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz prijavu na javni natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen, sukladno članku 103. stavku 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. Informacije u svezi ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju, sukladno odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, nalaze se na web-stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843. 
Na pravo prednosti pri zapošljavanju mogu se pozvati kandidati sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“, broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“, broj 157/13, 152/14 i 39/18) i članku 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“, broj 155/02, 47/10, 80/10 i 93/11).
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata, uz prijavu na natječaj, dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na javni natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina uz prijavu na javni natječaj, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, nije dužan dokazivati svoj status pripadnika nacionalne manjine.



                                                                                      Ravnateljica Centra:
                                                                                      s.Renata Cvitković


Poslodavac: CENTAR ZA REHABILITACIJU SAMARITANAC SPLIT


Kontakt: pismena zamolba: Ćiril-Metodova 14a, 21000 Split 
S naznakom :“ Prijava za natječaj“
Mail adresa: samaritanac.split@gmail.com
Mob. 098/9123869




